26,9)1 1 p9, w9 20 2,9
6 l2all + ol Sl

1

J A
g d

bi; 8 (RLC &yl dwlys) 1 ;51

me o> 0 e a5 530 wgall iSe U dlasiue. I sl giolin dspivy Lo, Joleo L sl
1 ISl 3 Jimall eyl cuS
E=6V &S,20,¢5)| aigd Jindo (il eS Moo dawlg, aizib a2; waiSall deaw 3oz 1dl> all

L sl ey, Joloo oz J21 oo d=uiigll (8 aicui A=y iSoll goyss 2 d> ol

1 Jsall GiSall Ao 32 |
J (1 JSidl ) Cslesdl Ll gl a2 )35 glod Mol 1)l dlax) xie
i

R=1002 aioslio 09l Juogo e wiSall oxind 1 gogall I
@iSall oo ou Uc(t) isdl culss 6,515 85 vl puwly dlawlg,
2 JSuil U8 Jisall _izioll le Juaxis.

)

s 0.75 Ue (1) Jsoill sz, il dalioladl asleall cusl .1

AV TIA o JS Lusi a9l Ug(t) = A(1— e_t?j S el e LSy aloladl dsleall J> .2
ol aslesdl 6,101 ellass

2 Ummax 9 15 Uemes 0iasil] LI sl e Ue ol logsd Juay oWl ollaxlll 659ty oS3 .3
w0.75 t, =t —t; >90all o) uiwl o5 t; 9ty Lilwo cue .1-3
ol &Sl douw dond piiwly t, =RC.In8 i oy .2-3

dspibigll Jay,ms Joleo paxs I
b Sall g5 2l oo 2 gosall I loeS LUl gl a2 s leid Mol W ) sie
ciiall e Juanid Ue(t) ciSall o o sl ol da,ludl aspplall gusis colai 9 ¢ dnisgll

C~105pF Llas 3 Jsuill

w0.75 U () Lioil lgaaz, (il aloladl asleall el

50.75 L9CoUco =l ¥y &)l By alsdl aslall oo e .

50.75 ool d¥a Ladls 6,0 L5 &9 3ol alsUl alall o

Sl qiiiwl @i t; =30ms gty =05 )l o JS 2ic 6_)I.\J'I' 9 49;50)l la)l sl .
ul sl wil® G 65240l

o0.75 L vauzidl Joleo cauxl 6,1l Lol 590l 9l j9l avis Ll




26,9311 p8) g, ,=0 o9
6 ul=all + ol ,gSJI

bis 5 (guws)l oaiss) 2¢ 5l

Ll cawlis S{t) dls Lle S lg>,%0 xic Joaxl o 4 JSuidl U9 dliasll elaxll 6530 dlolSio 6,101 o,Sa
(a290)l 595) P(t)= Ppuax COS(2TE,Y) 9 (diniaall 6,La¥l)  U(t)=U,eCOS2MEt)+Uo  cuilla)l cli> o
E19 E2 calsanll sie Jlsill _le cpadasll dlolxl

ool ¥ SH) oiaall gl oluesd  JSuiil Jios

o0.75 S aoll azgoll 33,5 £, 9 disianll $,LYl 33,5 fs s> .
ul Spmax u Maxi go  S(t) =5, .cos (2uf t) ol o .
ol lad 2,055 oy iosd e i Spax Ol 0t -
w0.75 U, 6 oiuwall &S 0l oo Lo .
o075 ool dus D> .
o0.75 SNl ailsU agl eIl &bl pu)l .

U(t)+Uo

i




g

26,9311 p9, yu9,20 0,9

;7 el

6 ul=all + el sl
Kd]
el olg el avlsy dslaell slgall dcliv (S aadl> 65lS C,H,COOH bgjull jaa> Josiuw
Ke=10"1 g4

K, =6,310"° 9 M(C,H,COOH) = 122g/mol

b9 il jao> 820
go byl jan> Jelas awlys | gupaidll 138 (3 Bagi sl Jowl puz 8 9 E210 © o o9

o p9ndgall awS9,nd
x> 9 gl Jae> o M aiS 413k pgss Co S il 85 byl as=) So Yelxo juaxi
oy €4 0055 S,

.elaJl ,0Vo= 100mL
Jolxo e Juazi) 6,0 100 Lgaass 9 So Jslxall (o dine 336 Cp uS il ayal
Cs=0.05mol/L Sl 3 (HO™+ Na™) pgy9:0)l 2uuS9,0® Jolroy oles 9 Sa Jolxoll (o Va = 20mL Lox> a0
w05
w0.75
ol

¢ suleall Jolis olias Do
¢ elilo> Jlo gt Bl . Jolasll 13g) K o;loill &b o]
ke.10P

38l o> o y20l p9s38:0)l AwiS9 0D Jolo o Vg pxxll @8lo| e
¢ Tt=1-
C

H v H
A+ 52 Liledl paal s was ol e 1-3
B
ol
w0.75

Vg =7mL adl> 8 padil duws >l .2-3
S pK, 9 €4 8 Cg VgV, aVy )l pH usi 3291 .3-3

¢ C,=Cg9 pKy =pHdb 9 Vg dVxy V, jue piiwl .4-3
w0.75
ol

. 2923921 2wS9, 0D Jlao o VB Blaall o> AV Jolxall pH i ixio 6 JSuidl Jioy

¢ 39Sl dlass wlilas] A JSuil VS oo 52> .1-4
€ .So Jolxall €4 55,0l @iiiwl a5 Sy Jolxol Cg 58l s

w075

¢ m aisIl sl

FEF

6 sl

o S B S

-

e

01

—n--IT'_‘_';-'

.

——

Mommmes

Y

2 34656 7 8 9101112131415161718192021 22232425 ~ ML




